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Uzavírka Rumjancevovy ulice se kvůli 

havarijnímu stavu plynového potrubí protáhne 

 

Havarijní stav plynového potrubí v Rumjancevově ulici, který byl zjištěn při přípravných pracích, 

zapříčinil, že uzavírka komunikace se oproti původnímu plánu protáhne. Vlastník vodovodního řadu 

pak navíc upozornil na nebezpečí možných poruch více než sto let starého vodovodního potrubí v 

případě výkopových prací v Rumjancevově ulici a následně zajistil i kamerovou prohlídku kanalizace.  

Oba vlastníci inženýrských sítí jsou připraveni zajistit okamžitě investiční záměr a realizovat výměnu 

sítí, jejichž špatný technický stav by zcela nepochybně způsobil v krátkém časovém odstupu havárie a 

tím spojené další uzavírky předmětné oblasti při odstraňování těchto havárií a částečnou destrukci 

asfaltového krytu komunikace Rumjancevova.  

„Pokud by opravy výše uvedených inženýrských sítí nebyly provedeny, je předpoklad, že tyto 

inženýrské sítě na hranici životnosti budou postupně dožívat a následně budou příčinou různých 

havárií na vodovodu, popř. kanalizaci, při jejichž odstraňování bude nutné zasahovat do nově 

zrekonstruovaných povrchů komunikací. V takovémto případě pak provedená investice do povrchů 

komunikací by byla marnou investicí. S ohledem na současnou opravu vozovek je i v zájmu majitelů 

jednotlivých inženýrských sítí provést jejich opravu současně s opravou komunikace Rumjancevova. 

Naproti tomu jakákoliv pozdější oprava bude nutně finančně i organizačně náročnější (vlastník 

inženýrské sítě bude muset uhradit rovněž náklady na rozebrání a zpětnou obnovu povrchu 

komunikace, zajistit si na vlastní náklady projekt a projednání a nadále by byl omezován provoz na 

komunikaci Rumjancevova),“ objasňuje Lukáš Martin, náměstek primátorky pro dopravu, rozvoj a 

technickou infrastrukturu. 

V samotném důsledku by pozdější dílčí opravy mohly znamenat četné uzavírky, které by v součtu 

mohly trvat déle, než nynější prodloužená uzavírka.  

Z těchto důvodů uzavírka neskončí 7. srpna, jak bylo původně naplánováno, ale pravděpodobně v 

průběhu druhého říjnového týdne.   

V Liberci 26. července 2011 

 


